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Leitbild
Die MAGISTRA Academy als Teil der ANNAMAGISTRA GmbH unterstützt als zugelassener Bildungsträger die Weiterbildung Ihrer SchülerInnen zu sicheren, verantwortungsvollen Permanent Make-Up SpezialistInnen. 
Neben der Weiterbildung von Permanent Make-up SpezialistInnen auf dem freien Markt unterstützen wir auch bundesweit TeilnehmerInnen der Arbeitsagenturen bei der Weiterbildung und unterstützen diese bei der Vermittlung zu Arbeitgebern. Hierbei berücksichtigen wir durch regelmäßigen Austausch mit der Agentur für Arbeit und den Arbeitgebern die Situation sowie die Entwicklung des Arbeitsmarktes und fördern so die Vermittlung und Eingliederung von TeilnehmerInnen in ein reguläres, dauerhaftes Beschäftigungsverhältnis. Zu unseren KundInnen zählen also neben den Permanent Make-Up SchülerInnen selbst die Agentur für Arbeit aber auch Kosmetikunternehmen. 
Wir stellen die Anforderungen unserer KundInnen in den Mittelpunkt unserer Aktivitäten und messen die Kundenzufriedenheit anhand unserer Ergebnisse:
· praxisnah ausgebildete TeilnehmerInnen,
· gute Prüfungsergebnisse,
· hervorragende Arbeitsmarktchancen und
· zufriedene Arbeitgeber.
Diese Ergebnisse münden in einen kontinuierlichen Verbesserungsprozess, der auch für die Zukunft unser Qualitätsniveau sicherstellt. 
Wir setzen qualifiziertes v.a. hauptberufliches Personal in Leitung, Unterricht und Verwaltung ein. Für das Personal wird eine laufende fachliche und pädagogische Fortbildung durchgeführt, um vorhandene Kenntnisse und Fähigkeiten zu festigen und in Anbetracht der Schnelllebigkeit des Marktes neue Kenntnisse und Fähigkeiten zu erlangen. 
Unsere Lehrräume sind modern eingerichtet und entsprechen nach Art und Ausstattung den fachlichen Anforderungen unserer Weiterbildungen. Das Ambiente lädt zum motivierten und angenehmen Lernen ein. 
Unser Leitbild ist nach innen als Aushang und außen über unsere Website sichtbar.
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